
FAHRRADSCHLOSS

Amandine möchte mit dem Fahrrad fahren, das ihre Freundin ihr ausgeliehen hat. 
Leider hat sie den dreistelligen Zahlencode für das Fahrradschloss vergessen. Mit 
Geduld und Methode versucht sie, die richtige Zahlenkombination 
wiederzufinden, indem sie eine Kombination nach der anderen testet. Jeder Test 
mit einer Kombination dauert ungefähr zwei Sekunden.
Amandine denkt, dass sie kaum Chancen hat, die richtige Kombination in 
weniger als 30 Minuten zu finden.

Denkt ihr das auch? Begründet eure Antwort.


